



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

RETIFICAÇÃO Nº 01

Edital nº 04/ 2022
Processo Seletivo de Programas e Núcleos de Extensão

Onde se lê:

- 4. Das bolsas:
- 4.1. Concessão das bolsas:
- 4.1.4. Fica estabelecido o limite de um bolsista por projeto;

Leia-se:

- 4. Das bolsas:
- 4.1. Concessão das bolsas:
- 4.1.4. Fica estabelecido o limite de três (03) bolsistas por projeto;

Departamento de Extensão e Cultura
PROEXT/REITORIA